

# Piden más Apoyo para la Pequeña y Mediana Empresa

(Por M. Rodríguez Mojica).— La pequeña y mediana empresa salvadoreña representan el 98 por ciento del sector productivo, lo que en análisis técnicos realizados significa el 65 por ciento de nuestra población laborante, que recibe el 75 por ciento de los salarios distribuidos a los trabajadores del país, declara el pequeño empresario don José Ricardo Serpas, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

la pequeña empresa. Hay que tomar en cuenta, puntualiza el señor Serpas, el hecho de que la inflación, a nivel mundial, ha incidido también en nuestro país, por lo que también tenemos nuestra pequeña cuota en ese aspecto.

Debido a este fenómeno, subraya, la pequeña empresa ha tenido que "apretarse el cinturón", medida que se deriva de los insumos más caros y otros aspectos concomitantes. Preguntamos también si en la pequeña empresa se

ha dado el fenómeno del cierre de numerosos centros de labor, como ha ocurrido en las grandes. A esto, Serpas expresa que tanto en la pequeña como en la mediana empresa, —Favor pase a la página 17.



ORACION A LA BANDERA.— (Ahuachapán). La niña del Hogar de la Niña San José, Claudia Ascencio, tuvo a su cargo decir la Oración a la Bandera salvadoreña, durante los actos cívicos con motivo de conmemorarse un aniversario más de nuestra Independencia Patria.

## Celebran Aniversario de Banco de Crédito Popular

Más de cien mil personas que posiblemente no se conocen entre sí, ni pertenecen al mismo círculo, ni son del mismo nivel social, intelectual o económico, están en estos momentos unidas —sin habérselo propuesto en grupo— compartiendo la satisfacción de que una institución bancaria salvadoreña —el Banco de Crédito Popular— esté celebrando sus veinte y cinco años de fundación.

personas, uno de esos fenómenos es el nivel de confianza en la comunidad empresarial; otro es la coincidencia, a la luz del científico, o sea, el por qué, como en el caso que nos ocupa, coinciden y están totalmente de acuerdo en celebrar los 25 años de fundación de un Banco. Otro factor es el prestigio, y el darle el peso exacto a factores tales como la motivación individual.

Muchos fenómenos como éste —poco perceptibles para algunos y al parecer de relativo valor— son sumamente importantes para un país y, sobre todo, para la entidad objeto de esta especial atención e interés de un número de personas tan considerable. Los mismos economistas se han visto forzados a considerar factores no económicos, para estudiar y comprender ciertos fenómenos que inciden en forma determinante en la economía misma y en el comportamiento de las

Todo esto es digno de tomarse muy en cuenta y sacarse a luz ahora que el Banco de Crédito Popular celebra sus 25 años.

¿QUE MOTIVA LA UNION?

Pero, ¿qué es lo que motiva? —Favor pase a la página 30.

Preguntamos al Sr. Serpas sobre el grado de apoyo gubernamental que el sector de la pequeña empresa ha recibido últimamente. Sobre el particular, el interpelado manifiesta que fundamentalmente se puede decir que los esfuerzos hechos hasta hoy son bastante aceptables; pero, en cuanto a los créditos, no ha habido una aglización verdadera de parte del FIGAPE, organismo creado para ese fin, ya que esta institución está regida por las regulaciones de la Junta Monetaria.

Desde este punto de vista, continúa el entrevistado, lo que se impone es un fortalecimiento del FIGAPE a través de la inyección de más capital, a efecto de que pueda desempeñar su alta misión, cual es la de atender al sector de

## Quejas Contra el Registro de Sonsonate

SONSONATE.— El público usuario de la oficina de Registro de la Propiedad de Sonsonate se queja de anomalías en esa dependencia del Ministerio de Justicia.

Indican los informantes que el Registrador no concede audiencias al público, cuando tratan de resolver problemas que surgen con la inscripción de documentos, los cuales —agregan— son detenidos con criterios arbitrarios.

Piden al Ministro de Justicia y a la Dirección General de Registro investigar esas y otras anomalías.



EMBARGO A IMACASA.— El señor Dieter Barmann, Director Gerente General de "Imacasa" (tercero de izquierda a derecha) se presentó ayer a la Asamblea Constituyente a pedir amparo ante la amenaza inminente de un embargo de dos millones de colones que pesa contra la fábrica que representa, la que funciona en Santa Ana y produce maquinaria y utensilios agrícolas. Se entrevistó con los diputados Carmen Martínez de Lazo y Dr. Rafael Morán Castaneda. Lo acompañaba un ejecutivo de la empresa, Izquierda.

## En San Miguel Dos Pescadores Mueren al Estallar una Bomba

SAN MIGUEL.— Dos pescadores muertos y uno lesionado es el saldo del estallido de una bomba de fabricación rusa que encontraron a la orilla de un río y le quitaron imprudentemente la espoleta.

Los pescadores muertos son Mario Martínez e Israel Hernández, y el lesionado, Pedro Hernández. El suceso y de acuerdo con los informes,

ocurrió en el caserío El Esterito, cantón El Carao, de la hacienda San Román, que sirve de limite entre La Unión y San Miguel.

Por los fragmentos que se encontraron en el lugar de los hechos, fue que se dijo que era de fabricación rusa y se cree que fue olvidado por alguno de los guerrilleros que han estado atrincherados en Conchagua. (Ramírez).

res de personas se dieron cita para presenciar el desfile de las escuelas oficiales y colegios particulares de esta ciudad, con motivo de celebrar nuestras fiestas patrias.

La concentración se hizo en el Estadio Municipal "Juan Francisco Barraza" de donde salió el desfile como a las siete y media de la mañana.

El fervor patriótico del —Favor pase a la página 30.

## Aumentan Donaciones Sangre en la Cruz Roja

El Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, en Metro Sur, tercera etapa, recibió el mes próximo pasado una mayor cantidad de donaciones que en los meses anteriores, según se informa.

217 personas voluntarias aumentaron el caudal sanguíneo sobre veintidos donaciones hechas en el Campamento Nacional de Cruz Roja de la Juventud en el Instituto Rinaldi.

La sangre colectada es entregada a su vez a personas necesitadas, en forma gratuita, por lo que la demanda se ha incrementado desde la fundación del Centro, el 8 de mayo de 1981, de acuerdo a las estadísticas de la entidad.

Las entregas generalmente se realizan a cen-

tros hospitalarios del país, tanto públicos como privados y asimismo a clínicas médico-asistenciales.

El Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, atiende a todos los que llegan necesitados de una donación, hasta llegar al agotamiento de su existencia, por lo que está necesitando continuamente el aporte voluntario de las personas altruistas que tienen en esta actividad, una oportunidad muy buena para ayudar a la gente que lo necesita.

Las personas que deseen donar o recibir sangre, pueden acudir a cualquier hora del día o de la noche al Centro de Sangre de la Cruz Roja, en Metro Sur Tercera Etapa.



NO RESPETA ALTO.— Ayer a la una de la tarde en la 9ª Calle Poniente y Primera Av. Norte, por no respetar el alto el vehículo 112-133 fue embestido por el pick-Up P-3-690, que corría sobre la Primera Av. Norte. Milagrosamente no hubo desgracias personales.

## Muere el Doctor Sady Adalberto López en México

De un síncope cardíaco falleció en México, D.F., el abogado salvadoreño Sady Adalberto López Carballo, de 55 años, quien residía en aquel país desde hacía varios meses.

La esposa del Dr. López fue secuestrada en San Salvador, a inmediaciones del colegio "García Flamenca", cuando llevaba a un nieto suyo a ese centro y a raíz de tal suceso, el profesional se vio obligado a abandonar el país, según dijeron ayer sus amigos.

La muerte del Dr. López Carballo ocurrió el martes 14.